



www.kbpravda.ru

№210 (23502)

Вторник, 30 октября 2012 года

Издается с 1 июня 1921 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

РЕСПУБЛИКА

КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ – пример успешного продвижения идей

Глава КБР Арсен Каноков принял участие во втором межрегиональном форуме крупнейших компаний Северного Кавказа, прошедшем 26 октября в Кисловодске.

Тема обсуждения – как сделать реальностью инвестиционные намерения. Организованный медиахолдингом «Эксперт-Юг» при поддержке полномочного представительства Президента РФ в СКФО ежегодный форум крупнейших компаний округа – главное мероприятие, в рамках которого оценивается вклад регионального крупного бизнеса в экономику территории. В рамках этого форума руководители южных субъектов и топ-менеджеры крупных компаний, работающих в регионе, имеют возможность соотнести свои представления о приоритетных задачах развития территории, а также обсудить ключевые вопросы сотрудничества.

Эффективное взаимодействие органов власти и предпринимательского сообщества Кабардино-Балкарии может служить примером для всего округа. Кабардино-Балкария ежегодно демонстрирует успешное продвижение идей и как следствие – получение и гарантий, и надежных партнеров.

(Окончание на 2-й с.)

ГЛАВА КБР НЕДОВОЛЕН степенью раскрываемости преступлений

Арсен Каноков обсудил оперативную обстановку в республике с силовым блоком. Руководители ведомств доложили Арсену Канокову о результатах своей работы за девять месяцев 2012 года.

«Полпорчу не перечислять достигнутые успехи в деятельности, а выступать более конкретно и уделить внимание тем вопросам, которые требуют незамедлительной реакции», – начал руководитель республики. Как отметил министр внутренних дел по КБР Сергей Васильев, в целом в республике наблюдается определенное снижение количества совершенных тяжких и особо тяжких преступлений. Но вместе с тем Глава КБР остался недовольным степенью их раскрываемости. Также Глава республики отметил слабую профилактическую работу по предупреждению оборота поддельных денежных купюр. Необходимо, по мнению Арсена Канокова,

рекомендовать супермаркетам, автозаправочным станциям приобрести аппараты по определению поддельных денег. Внимание министра также было обращено на низкий уровень дисциплины на дорогах. «Нужно прекращать «фигурное катание на дорогах» и обеспечить особый контроль за происходящим на дорогах в ночное время», – провозгласил он. Завершая, Арсен Каноков поручил усилить работу по борьбе с наркотикозависимостью и каждому ведомству в рамках своей компетенции – провести работы по обеспечению общественного порядка.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР



София Агура Елканова

Арсен Каноков отпраздновал Курбан-байрам В СОБОРНОЙ МЕЧЕТИ Г. НАЛЬЧИКА

Тысячи верующих собрались в Соборной мечети Нальчика по случаю празднования Курбан-байрама. Поздравить правоверных с главным мусульманским праздником пришел Глава КБР. Вместе с ними Арсен Каноков совершил праздничную молитву.

Глава КБР, как и в прежние годы, выделил из личного фонда 600 тысяч рублей на покупку скота, который был принесен в жертву. Как сообщил председатель Духовного управления мусульман республики Хазратали Дасаево, на эти деньги приобретено 100 голов скота, а мясо жертвенных животных роздано немущим и нуждающимся гражданам республики. Кроме того, еще 200 голов скота для этих целей закуплено на пожертвования граждан республики.

(Окончание на 2-й с.)

ПРОИЗВОДСТВО

«КАББАЛКГИПС» целится в десятку

Строительство новых производственных объектов ведет «Каббалкгипс», выпускающее продукцию торговой марки GIPSELL.

В планах компании расширить перечень выпускаемой продукции. С этой целью введен в эксплуатацию завод гипсовых сухих смесей, возводится еще три завода: гипсовых втулок, гипсовых плит и гипсовых панелей. Разведанный запас гипсового камня в Эльбурском районе составляет 25 миллионов тонн, сообщает пресс-секретарь райадминистрации Алиса Тарим. «Каббалкгипс» – самое крупное предприятие района, одно из немногих по отрасли, которое имеет свое месторождение сырья. Оно находится в 25 километрах от Тырнауза, у села Бедке. Годовая потребность, с учетом ввода новых мощностей, составит, по подсчетам специалистов, до пятисот тысяч тонн.

(Окончание на 2-й с.)

ТЕЛЕМОСТ

ВОИНЫ-СПАСАТЕЛИ

Телемост Нальчик – Питер организовали в Главном управлении МЧС России по КБР, чтобы дать возможность ребятам из Кабардино-Балкарии, служащим в войсках МЧС в Санкт-Петербурге, пообщаться с родными.

В спасательном центре МЧС России служат двенадцать наших земляков. На встрече в учебную комнату, оборудованную аппаратурой для конференц-связи, пришли восемь человек – остальные в это время не могли отлучиться с дежурства. В Нальчике в зале главного управления собрались их родители и ближайшие родственники. Заместитель командира части заверил, что все парни из КБР служат хорошо, полагаясь на родителей за воспитание достойных граждан и вышел из компании, чтобы не слушать, но мешать беседовать.

(Окончание на 2-й с.)

ПОЛИЦИЯ

ЕВРОКОМФОРТ, в который лучше не попадать

Наблюдатели, которым по служебному и общественному долгу положено проверять, как соблюдаются права человека в спецучреждениях системы МВД КБР, за девять месяцев текущего года не обнаружили особых нарушений. Об этом заявлено на состоявшемся в МВД республики брифинге.

Общество на мероприятии представляли председатель общественной наблюдательной комиссии Кабардино-Балкарии Магали Андрейев и член Общественного совета при МВД КБР Зарема Ципинова. Высказался по обсуждаемой теме также ответственный секретарь комиссии при Главе КБР по содействию развитию институтов гражданского общества и правам человека Суфиян Беглаев.

(Окончание на 2-й с.)

ЮБИЛЕЙ

Юбилейные торжества в городе, ранее называвшемся Нальчик-20, собрали гостей, среди которых были представители государственной власти, правоохранительных структур, ветераны. На пикете состоялся торжественный митинг. Выступая на нем, командир воинской части Виктор Дубровин рассказал о боевом пути. О том, как в октябре 1992 года была сформирована Восьмая бригада в составе дивизии оперативного назначения Северо-Кавказского округа внутренних войск МВД России. «Два десятка лет для воинской части – это серьезная дата, – сказал полковник Дубровин. – Пожалуй, найдется немного частей в нашем округе, которые пережили подобный возрастной рубеж. А мы с гордостью можем сказать о том, что войсковая часть 37–23 вписала свою страницу в историю внутренних войск не только округа, но и внутренних войск России. Нам есть что вспомнить. Нам есть чем гордиться. А главное, нам есть к чему стремиться».

Первый командир части полковник Протоген Андриевский ныне генерал-майор запаса. Это именно при нем она прошла формирование и в 1993 году приступила к исполнению служебно-боевых задач по охране правопорядка в Москве. За успешное выполнение задач более четырехсот военнослужащих были поощрены вышестоящим командованием.

(Окончание на 2-й с.)



София Агура Елканова

Солдатам есть что вспомнить

Двадцатилетний юбилей отметил полк внутренних войск, дислоцированный в поселке Звездный. Личный состав части несет боевую вахту, обеспечивая общественный порядок и стабильность в Кабардино-Балкарии.



София Агура Елканова

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
НА СРЕДУ, 31 ОКТЯБРЯ
Днем: +16... +19.
Ночью: +12... +13.
Облачно

РоссельхозБанк
(www.rshb.ru)
САО - Россельхозбанк - Генеральная лицензия Банка России №3349

Курсы обмена валют на 30 октября 2012 г.

Доллар США	31.10	31.85
Евро	40.36	41.00

КУПИТЬ ПРОДАЖА

